

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANDRIEȘENI

JUDEȚUL IASI

NR. <sup>1682</sup>.....din data de 8.04.2024

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi, 11.03.2024, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Comunal Andrieșeni, județul Iasi.

La ședința participa un număr de 13 consilieri din totalul de 13. De asemenea participă la ședința domnul director de la Școala gimnazială Andrieșeni Timaru Cătălin și doamna Popescu Ana Maria – contabil în cadrul U.A.T. Andrieșeni.

Domnul Urmă Ilie, președintele de ședința supune spre aprobarea consiliului local următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Andrieșeni din luna Februarie 2024

2. Alegerea președintelui de ședința pentru următoarele 3 luni

3. Aprobarea planului local anual de lucrări pentru persoanele care au săvârșit infracțiuni, ce trebuie să presteze muncă neremunerată în folosul comunității ca obligație stabilită de către instanța de judecată în anul 2024

4. Aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2023

5. Aprobarea proiectului Achiziționare utilaj pentru serviciul public de dezapezire, întreținere drumuri și spații verzi al comunei Andrieșeni județul Iași

6. Aprobarea planului de lucrări și activități ce vor fi prestate în anul 2024, de către beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune

7. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024

8. Prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al comunei Andrieșeni

Fiind de acord în unanimitate cu ordinea de zi prezentată, Consiliul local comunal trece la punctul 1 al ordinii de zi.

Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna februarie 2024. În sală sunt 13 consilieri care votează pentru, procesul verbal este aprobat.

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi, alegerea președintelui de ședința pentru următoarele 3 luni. Este propus domnul Anton Ioan, 12 consilieri sunt pentru unul este împotriva (Popescu Remus Constantin) proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi. Este prezentat de către primarul comunei Andrieșeni, Planul anual de lucrări pentru persoanele care au săvârșit infracțiuni. Este supus la vot de către președintele de ședința. Cu 13 voturi pentru proiectul de hotărâre este adoptat.

Președintele de ședința supune la vot punctul 4 din ordinea de zi, cu 13 voturi pentru proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi Achiziționarea unui utilaj pentru serviciul public de dezapezire, întreținere drumuri și spații verzi al comunei Andrieșeni județul Iași.

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei,** – propun să luăm o autoutilitară, mai exact un T6.

**Domnul consilier, Anton Ioan,** - de ce nu se i-a un compactor pentru drumurile comunale?

**Domnul consilier, Brinzac Arsene,** - avem deja un microbuz !

**Domnul consilier, Stefura Mihai,** - de ce nu se dă la școală microbuzul ?

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei,** - nu se poate da la școală.

**Domnul Timaru Catalin, directorul școlii,** - șoferul nostru se descurcă la limita cu transportul.

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei,** - propun să dăm microbuzul școlii.

**Domnul consilier, Cucoranu Dumitru,** - în toate comunele din jur șoferii de pe microbuzele școlare sunt plătiți de către primărie. Cum peste tot se poate numai la noi nu ?

**Domnul consilier, Sturza Dumitru,** - noi am mai discutat despre microbuz dar fără rezultat.

**Domnul consilier, Cucoranu Dumitru,** - hai să luăm ceva care ne trebuie !

**Domnul consilier, Popescu Remus Constantin,** - propun să luăm un compactor.

**Domnul consilier, Urma Mihai,** - propun sa luam un tractor.

**Domnul consilier, Stefura Mihai,** - propun sa luăm un compactor nou. M-am interesat și costa în jur de 100.000 euro unul de 7,5 tone.

Supunându-se la vot punctul 5 al ordinii de zi, Consiliul Local aproba cu 13 voturi pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Primarul comunei prezintă situația V.M.I. conform Legii 196/2016. Președintele de ședința după prezentarea domnului primar, supune la vot punctul 6 al ordinii de zi, cu 13 voturi pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

La propunerea președintelui de ședința, se trece la dezbaterea punctului 8 al ordinii de zi.

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei,** - avem o oferta de 130.000 lei pentru prima etapa a P.U.G. -ului.

**Domnul consilier, Stefura Mihai,** - din 2016 se tot discuta de prelungirea lui. A mai fost pe ordinea de zi in ultimile 3 sedinte.

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei,** - sunt probleme din cauza acestui lucru. Satul nou este cu probleme. P.U.G.-ul durează câțiva ani până se face. Toate satele au probleme.

**Domnul consilier Stefura Mihai,** - V-ați bătut joc de oamenii acestei comune. Nu aprobăm decât până la sfârșitul anului prelungirea lui. Vrem să vedem că demarați prima etapa. Bani pe care spuneți că îi alocați sunt puțini.

**Domnul consilier Anton Ioan,** - nu aprobăm prelungirea lui decât pentru anul acesta; să vedem dacă începeți ceva.

**Domnul consilier Urmă Mihai,** - nu se poate face nimic fără P.U.G., trebuie urgent să facem altul nou. Cel vechi nu mai este real. Vă rog să demarați procedurile necesare.

Supunându-se la vot punctul 8 al ordinii de zi, Consiliul Local aproba cu 12 voturi pentru, unul împotriva (Brinzac Arsene) prelungirea P.U.G. pana la sfarsitul anului 2024, proiectul de hotarare este adoptat.

Se trece la dezbaterea punctului 7 al ordinii de zi, Bugetul de venituri si cheltuieli pentru anul 2024.

**Domnul consilier Anton Ioan**, - se pot face investitii din excedent. Sa facem proiecte noi si sa nu stam cu banii in cont.

**Doamna contabil Popescu Ana Maria**, - sa facem mai intai proiectia pe trimestrul 1 si 2 iar pentru celelalte 2 trimestre vom face alte proiecte de buget. Acum la momentul actual trebuie sa functionam.

**Domnul consilier, Popescu Remus Constantin**, - cum sa pui 500.000 lei la piatra si 300.000 lei la biserică?

**Domnul consilier, Stefura Mihai**, - banii de anul trecut sa-i dam la biserică.

**Domnul consilier, Sturza Dumitru**, - la biserică spuneti ca nu s-au adus documente. Care este explicatia?

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei**, - nimeni nu stia de ordonanta de limitare din luna octombrie 2023.

**Doamna contabil Popescu Ana Maria**, - scoala nu poate sa-si desfasoare activitatea. Nu pot plati salariile la asistenti personali ai persoanelor cu handicap.

**Domnul consilier, Scarlat Cornel**, - cate telefoane avem la primarie doamna contabil ?

**Domnul consilier, Stefura Mihai**, - de ce s-au adus bani doar la unii salariati si nu la persoanele cu handicap ?

**Domnul consilier, Oneaga Daniel**, - de ce nu sa luat generator si etc ? In fiecare an ati prins in buget aceste lucruri, la fel si bani pentru un nou grup sanitar la primarie. Au ramas doar pe hartie si atat. De ce nu faceti domnule primar, ceea ce noi am votat de fiecare data ? De ce oare nu dati drumul la bani sa se faca ceva pentru comunitatea aceasta ?

**Domnul consilier, Brinzac Arsene**, - de ce sa mai prindem in buget si anul acesta grup sanitar daca el oricum nu se face ? Am toate bugetele din anii 2022, 2023 si 2024 si toate sun copy-paste.

**Domnul consilier, Stefura Mihai**, - de cand nu ati mai fost in satul Draganesti domnule primar ? La Glavanestii vechi de la Boutu spre Stolniceni este jale. Haideti sa punem piatra la oameni, sa poat si ei circula intr-un mod civilizat.

**Domnul consilier, Urma Mihai**, - ce facem cu centru de permanenta ? Suma propusa de dumneavoastra este derizorie. Amendamentele noastre nu au fost luate in seama. La fel si cu iazul din comuna ce facem cu el ?

**Domnul consilier, Brinzac Arsene**, - domnul primar mai nou, spune ca nu am eu unde pune silozul de aceea nu aloca bani pentru iaz. Oare nu va este rusine sa spuneti asemenea lucruri. Pe oriunde mergeti, dar mai ales la crasma, vorbiti urat de consilieri ca din cauza noastra nu puteti face nimic cand stiti prea bine ca realitatea este alta. V-ati batut joc de oameni si va bateti in continuare.

**Domnul presedinte de sedinta, Urma Ilie**, - va rog sa folositi un limbaj adecvat pentru o sedinta de consiliu local.

**Domnul consilier, Oneaga Daniel**, - sunt aceleasi referate, aceleasi proiectii de buget ca in ultimii ani. Practic este o bataie de joc la adresa noastra. In satul Glavanesti nu merge iluminatul stradal, dar oamenii platesc, vin si ma intreaba ce se intampla.

**Domnul consilier, Scarlat Cornel**, - de ce nu este garantie la iluminat ? Cine a luat in primire lucrarea cu iluminatul stradal ? Mergi si spui la fiecare crasma ca noi consilierii locali suntem de vina, dar de fapt tu esti cel vinovat. Mergi in fiecare zi la lasi, ce faci efectiv ? Nimic.

**Domnul consilier, Cucoranu Dumitru,** - de ce nu accesam bani prin fonduri europene ? Numai cu ajutorul acestora ne putem dezvolta. Cum se poate la Tiganasi, la Rauseni, la Vladeni numai la noi nu. Chiar nu se poate face nimic ?

**Domnul consilier, Sturza Dumitru,** - ati spus ca faceti proiecte Anghel Saligny cu asfaltare dar vad ca a ramas tot la acelasi stadiu. De ce nu sunteti principial. Creati un colectiv bine pregatit care sa faca proiecte sa ne putem si noi dezvolta. Nu este normal, ca noi consiliul local, sa nu fim luati in seama. Trebuie sa intelegeti ca primaria nu este a dumneavoastra.

**Domnul consilier, Brinzac Arsene,** - va rog sa faceti un consum la fiecare utilaj pe luna si pe an sa putem vedea si noi, consumul de motorina si benzina, pentru anul 2023 si sa o prezentati la sedinta din aprilie. Va rog sa spuneti de ce microbuzul scolii trebuie sa stea acasa la sofer ? Daca domnul sofer este nemulțumit se poate gasi alt sofer.

**Domnul consilier, Scarlat Cornel,** - domnul Gavrilescu de la Buhaieni a solicitat un post de sofer pe microbuzul scolar. Oameni avem.

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei,** - incercam sa aprobam bugetul initial. Investitiile le facem din excedent prin proiecte.

**Domnul consilier, Anton Ioan,** - anul trecut in decembrie ati spus sa ne gandim la ce am dori in 2024 iar acum nu suntem luati in seama.

**Domnul consilier, Stefura Mihai,** - anul trecut sau luat tuburi atunci cand ati vrut si nu cand era necesar.

**Domnul consilier, Cucoranu Dumitru,** - Niciodata nu ati dat bani pentru lemnele de la scoala. Avem prinsa o parcare inca din anul 2018 care nu este materializata nici in momentul de fata. Spuneti ca situatia juridica nu permite. Nu stiu cum se face dar numai la noi nu se poate. Gasiti o portita legala sa treceti scolile in domeniul public asa cum este normal. Eu mi-am asumat raspunderea pentru ce s-a facut la scoala in perioada in care am fost director.

**Domnul consilier, Sturza Dumitru,** - domnul primar este expert in chichite.

**Domnul director, Timaru Catalin,** - daca sunt bani pentru scoala hai sa investim acolo unde se poate. Ar trebui reparatii curente la scoala. Avem o factura de 5.000 lei care trebuie platita.

**Domnul consilier, Cucoranu Dumitru,** - sa facem proiecte europene este sigura noastra sansa.

**Domnul consilier, Urma Mihai,** - avem totusi un jurist care ar trebui sa ne ajute in privinta scolii si a statutului sau.

**Domnul consilier, Popescu Remus Constantin,** - propun ca sedintele de consiliu local sa fie on-line si publice.

**Domnul presedinte de sedinta, Urma Ilie,** - trebuie facuta achizitia pentru transmiterea on-line.

**Doamna contabil Popescu Ana Maria,** - sunt bani la scoala pentru masa calda si nu se pot folosi. Pentru biserici nu avem bani mai mult. La zilieri sunt bani mai putini pentru ca vor intra cei de la V.M.I. conform Legii 196/2016.

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei,** - pe lista de investii sunt banii din excedent. In anul 2024 veniturile vor fi mai mici decat in anul 2023.

**Domnul presedinte de sedinta, Urma Ilie,** - va rog sa mai analizam o data proiectia bugetului dupa care sa votam.

**Doamna contabil Popescu Ana Maria,** - scoatem de la grup sanitar si de la extindere E-on si punem 400.000 lei la compactor, 134.000 la piatra si 100.000 la scoala pavaj.

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei,** - trebuie sa facem un proiect bine definit.

**Domnul consilier, Brinzac Arsene**, - sa facem pietruire de la Boca Petru pana la Ciorpic Mihai.

**Domnul consilier, Stefura Mihai**, - de care piatra sa luam ? Sa aducem piatra de care ne trebuie. Nu mai luam de la aceleasi firme, vom gasi alte oferte si vom analiza dupa care vom vota daca suntem sau nu de acord.

**Domnul consilier, Urma Mihai**, - ar trebui adusa si piatra marunta.

**Domnul consilier, Brinzac Arsene**, - luam de la craburant si mai dam la biserici. Scoala, Biserica si dispensarul trebuie sa functioneze intr-o comuna.

**Domnul consilier, Scarlat Cornel**, - de asta trebuie si centru de permanenta.

**Domnul consilier, Stefura Mihai**, - sa punem 100.000 lei la motorina iar restul sa mearga la piatra. De asemenea trebuie vazut ce se intampla cu selectivul la firma. Noi ar trebui sa primim bani pe selectiv.

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei**, - sa impartim cei 150.000 lei la biserici.

**Domnul presedinte de sedinta, Urma Ilie**, - propun ca fiecare consilier sa propuna pentru fiecare biserică in parte. Nu ne-am adunat aici sa vedem ce s-a facut pana acum, ce vom face de acum inainte aceasta e problema.

**Doamna contabil Popescu Ana Maria**, - Sunt de acord ca la urmatoarea rectificare daca vor fi bani sa mai suplimentam la biserici. Biserica de la Andrieseni nu a primit bani pentru ca documentatia a fost incompleta ( extrase de cont vechi, autorizatie incompleta etc). Banii pentru biserici neutilizati au mers toti in excedent.

**Domnul consilier, Stefura Mihai**, - de ce s-au amanat platile la Biserica Andrieseni ? Domnul consilier paraseste sala de sedinta.

**Domnul consilier, Cucoranu Dumitru**, - nu stiu ce cauti in functie domnule viceprimar ? Tu nu gandesti logic.

**Domnul consilier, Stefura Mihai**, - a revenit in sala. Domnule Cucoranu ! nu ati facut nici un proiect cat ati fost director.

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei**, - domnilor consilieri va rog sa nu ne certam.

**Domnul consilier, Popescu Remus Constantin**, - va rog sa punem 10.000 lei la Schitul Soldana ca 5.000 lei foarte putin. Propun sa luam 5.000 de la Biserica Spineni si sa punem pentru Schit.

**Domnul presedinte de sedinta, Urma Ilie**, - doamna contabilă mai exista vreo posibilitate de a aloca bani din alta parte pentru biserici ? In alte comune se aloca bani in fiecare an pentru cate o biserică in parte. La Andrieseni trebuie renovata si Casa Parohiala pentru noul preot.

**Domnul consilier, Oneaga Daniel**, - va rog sa rezolvati problema cu alocarile pentru biserici.

**Domnul consilier, Stefura Mihai**, - la Andrieseni tabla este cumparata doar trebuie pusa.

**Domnul Turcu Maricel, primarul comunei**, - va rog sa dam dovada de maturitate.

Supunandu-se la vot punctul 7 al ordinii de zi, Consiliul Local aproba cu 7 voturi pentru ( Bubutanu Mihai, Cucoranu Dumitru, Danisi Mihai, Dediu Constantin, Popescu Remus Constantin, Urma Ilie, Urma Mihai), 5 voturi impotriva (Anton Ioan, Brinzac Arsene, Oneaga Daniel, Scarlat Cornel, Stefura Mihai) si o abtinere (Sturza Dumitru), proiectul de hotarare privind Bugetul de venituri si cheltuieli pentru anul 2024.

Fiind epuizate subiectele inscrise pe ordinea de zi, domnul Urma Ilie, presedinte de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**Presedinte de sedinta,  
Consilier, Urma Ilie**



**Secretar general al comunei,  
Lazar Ciprian Dumitru**

